

商丘日报

—SHANGQIU DAILY—

2014年7月4日
星期五 农历甲午年六月初八

主管、主办：中共商丘市委
国内统一刊号：CN41—0012
网址：www.sqrb.com.cn

出版：商丘日报报业集团
邮发代号：35—63
第8628号 今日八版

公信亲和 大爱厚德

党报热线：2616025

新闻热线：2614648

评报热线：2613749

广告热线：2624468

发行热线：2615105

荣获2013年中国农产品贸易洽谈会金质产品奖

冷谷红 红天下

原汁原味的民权葡萄酒

中国·民权 冷谷红葡萄酒有限公司 电话：0370-8988888



张广智到我市察看防汛工作

本报讯(记者 马基隼) 7月2日,副省长张广智带领省直有关部门负责人,到我市察看防汛工作。张广智对商丘市委、市政府早安排、早部署的防汛措施、防汛预案、物资储备等方面工作给予充分肯定。他指出,汛期即将来临,要严阵以待,做好防大汛、抗大洪、抢大险的准备,采取有力措施,做到有备无患,确保人民群众的生命财产安全。

图为副省长张广智在市委副书记、代市长李公乐陪同下,在柘城涡河岸详细了解我市防汛工作准备情况。

本报记者 傅青摄



市政府党组召开专题民主生活会

本报讯(记者 崔坤) 7月3日,市政府党组利用一整天的时间召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会。省委第七督导组、省委巡视组成员到会指导。市委副书记、代市长、市政府党组书记李公乐主持会议,市政府党组成员史根治、李思杰、宋学庆、许大刚、江文玉、张家明、张弛、王仲田、王清晨参加会议。

李公乐首先通报了市政府党组专题民主生活会的筹备情况,并对如何开好这次会议提出了明确要求。李公乐在代表市政府党组进行对照检查后,带头对照检查自己,带头查摆问题,带头开展自我批评。市政府党组成员认真对照检查自己,相互开展批评,用真心、动真格、真揭短、真亮丑,开诚布公、推心置腹,提出了针对性和可行性较强的整改措施和办法。一整天的会议,见筋见骨、辣味十足,达到了“团结—批评—团结”的目的。

省委第七督导组、省委巡视组成员对市政府党组专题民主生活会给予了充分肯定,并进行了点评。省委第七督导组、省委巡视组成员指出,此次专题民主生活会是一次成功的、质量较高的专题民主生活会,会议内容紧扣主题,深入剖析思想根源,对照检查深刻,认真开展了批评与自我批评,达到了预期目的。下一步,要继续发扬批评与自我批评的优良传统,切实提高发现和解决问题的能力;持续抓好整改,做到边查边改、立行立改,逐步建立起践行党的群众路线的长效机制;逐步统筹推进,坚持把开展党的群众路线教育实践活动与做好当前各项工作结合起来,做到工作活动两不误、两促进,推动商丘经济社会又好又快发展。

就如何运用好此次专题民主生活会的成果、进一步加强政府党组班子建设,李公乐要求,一要带头提高党性修养。每个班子成员都要带头提高自己的党性修养,做到政治上清醒、思想上坚定,真正起到表率作用。二要带头做好整改落实。把开展批评与自我批评查找出的群众反映强烈的问题进行梳理,建立台账,制定整改措施,做到立行立改、即知即改。三要带头推进务实发展。要认真抓好产业的培育,产业集聚区的建设,特别是中心城区的发展;要认真研究如何加快新型城镇化建设,加快基础设施建设步伐,进一步改善民生。四要带头做到廉政从政。市政府党组班子的每位同志都要严格要求自己,切实加强自身建设,带头做到清正廉洁,注意自己的行为举止,树立政府良好形象。五要带头抓好建章立制。下一步要立足长远建章立制,一旦制度确定下来,每位党组成员都要带头按制度严格要求自己,实现作风建设的规范化和常态化。

新闻天下

《日本战犯的侵华罪行自供》发布

在卢沟桥事变77周年即将到来之际,中央档案馆自3日起首次在其官网陆续全文公布45名受审日本侵华战犯的亲笔供词,包括笔供的中英文内容提要、笔供原文和译文等。

《日本战犯的侵华罪行自供》显示了日本策划、推行侵略政策,制造细菌武器,施放毒气,屠杀、抓捕、奴役和毒化中国人民等罪行。

战犯笔供将分45天逐一发布。今天公布的第一位战犯,是日本陆军中将铃木启久。侵华期间,他曾指挥日军实施“三光政策”,使用毒气制造“无人区”,杀害5470名中国民众。他的笔供证实,日军曾违背国际法规,散步霍乱菌,设立多个慰安所。

韩民众在日使馆前抗议示威



7月2日,在韩国首尔的日本驻韩国大使馆前,民众手持标语参加抗议活动。当日,韩国民众聚集在日本驻韩国大使馆前,举行多轮抗议示威活动,要求日本政府向慰安妇谢罪,并强烈反对日本通过解禁集体自卫权的法案。

(本栏文图均据新华社7月3日电)

我市团组织有了网络宣传员队伍

本报讯(记者 袁莉) 为切实加强商丘团组织在青年中的网络舆论宣传引导作用,7月3日,商丘共青团网络宣传员队伍正式成立。来自全市各层级、各领域的专兼职团干、公务员、青年教师、青年志愿者、学生干部、青少年工作者等共136名青年加入到了首批网络宣传员的队伍中。

据了解,网络宣传员们将每天积极关注团中央、团省委、团市委官方微博、微信账号,及时掌握共青团及青少年相关的网上动态,传播青年好声音、传递

网络正能量,构建我市互联、互动的共青团新媒体工作体系。

当日,团省委宣传部部长宋晓波以《共青团网络宣传引导工作的背景与实践》为主题,对136名网络宣传员进行了培训。同时要求网络宣传员要加强网上正面宣传教育,弘扬网络主旋律,做好网上正面声音的“放大器”、网上舆情信息的“采集器”、网络负面声音的“消减器”,积极做网络环境的净化者、网络文明的建设者。



在宁陵县葛天文化广场,演员在表演歌舞节目。一年一度的“醉美宁陵·歌舞飞扬”夏季群众广场文化活动拉开帷幕。在即日起至9月底的两个半月里,宁陵县每周五晚都将为广大群众献上一台消夏文化盛宴。宋涛 吕忠福摄

带领群众走共同富裕发展之路

——记夏邑县会亭镇党委

本报记者 孔慧

在夏邑县城南17公里处,有一颗璀璨的明珠——会亭镇,这里风景诱人、民风淳朴。到过夏邑县会亭镇的人都会感叹:会亭镇变得更美了,会亭镇的老百姓更富有了。

会亭镇党委是全国、全省先进基层党组织,自党的群众路线教育实践活动开展以来,紧紧围绕“为民务实清廉”这条主线,严格按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总体要求,牢牢把握“一学双争三促四抓五提升”的活动重点,使“一学双争”活动既有声有色,又扎扎实实。

活动中,镇党委突出为民主题,加大投入,在改善民生中做群众贴心人。先后

投资600万元,新修道路2500米、下水道3500米;新修镇街道路3000米,安装体育器材15套,新修政府路北段下水道1500米,进一步改善了镇区基础设施,方便了群众出行。真心帮扶,在解决问题中做焦裕禄式好干部。深入开展“一帮一”扶贫帮困和每月15号的“千群走访活动”,机关干部每人联系1户贫困党员,领导干部每人联系2户贫困党员,从资金、技术、信息、政策等方面进行帮扶。深化服务,在保障农业生产中做群众贴心人。先后投入资金1600多万元新修水泥路35公里,新打机井210眼,新修桥梁193座,建成高产节水灌溉示范方5000亩,建成邮政“三农”示范田9700亩,

实现了“百亩村、千亩镇”的建设目标。加大防范,在增强群众安全感中做群众贴心人。投资80万元在镇区各主要路口、重点部位、大型商业活动场所全部安装了监控摄像头,实现镇区技防全覆盖。立足发展,在壮大主导产业中做群众贴心人。镇党委、镇政府主要领导带队三下浙江,先后引进固定资产投资3000万元以上的打火机配件生产项目7个,引进注塑机、焊接机600多台套。

在活动中,镇党委还组织300多名机关党员成立了“美丽乡村创建、科普教育、法律援助、医疗救助、社会公益、扶贫帮困、创业致富”等7支共产党员志愿者服务队。为把“党员志愿者服务队”这

一品牌打造成“亮点”,镇党委还为每支服务队统一制作队旗、徽章、标识。党员志愿者服务队自成立以来,全镇共开展集中志愿服务28次,日常志愿服务活动200余次,为群众提供各类帮扶1200余次,使党员服务的层面拓展到社会各个层面,有效解决了“最后一公里”问题,真正拉近了党组织、党员与广大群众之间的距离。

焦裕禄精神永不过时,改进作风没有止境。在谈到今后的工作时,镇党委书记郝峰表示,将继续深入开展“一学双争”活动,进一步把党的群众路线教育实践活动引向深入,让群众切身感受到活动带来的变化,感受到党的温暖。

深入开展“一学双争”活动 凝聚商丘跨越发展正能量

深入学习弘扬焦裕禄精神 争当焦裕禄式的好党员好干部 争做人民群众的贴心人

深入开展群众路线教育实践活动

“头疼”不妨“医脚”

□ 潘奇兵

“头疼医头、脚疼医脚”就是哪有病就治哪,这种治病的方法,看似合情合理,实则治标不治本。联想到我市很多城市管理的问题,就是采用这种“头疼医头、脚疼医脚”的被动式诊疗模式。好处是短期见效,坏处是极易复发。

譬如非机动车走机动车道、占道经营、店外经营等城市问题,在我市极为平常,随处可见。这种城市管理的难题,着实让有关部门伤透了脑筋,下了不少功夫,费了不少周折。拦路查车、围追堵截,拉东西、收秤杆,当街玩起了“猫捉老鼠”的游戏。可查来查去,却不见成效,问题还是“涛声依旧”。

为何出现如此怪圈,原因就在于一些参与城市管理的职能部门,把管理看得太重,把服务看得太轻。其实,大多骑电动车、三轮车、自行车的不愿意走机动车道,影响市民出行,自己还不安全;大多商贩也不愿意占道经营、出店经营,不乐意霸占人行道、挤占城市公共空间,但个别商贩违反

规定这样做了,大家也就“知错犯错”了。非机动车走机动车道,有市民素质原因,也有部分非机动车道不是被占用就是被损毁,无法通行的原因。占道经营、店外经营问题,职能部门没有规范经营秩序,没有指定经营地点,商贩们无所适从,也是原因之一。

要标本兼治,不但要消除表面的病症,还要根除诱发疾病的病因,这样才能痊愈,病情才不会复发。解决城市管理的“顽疾”一样如此,也要坚持标本兼治,才能收到好的效果。这就需要城市管理由转变工作思路、创新工作方法,多思考、多尝试,“头疼”不妨“医脚”,轻管理、重服务。只有这样,思路理顺了,工作也就顺了,“顽疾”也就根治了,城市生活也就更加和谐、更加美好了。



【编辑 吴涛】

手机轻轻扫一扫 商丘新闻全知晓

掌上商丘 商丘报业 商丘日报

商丘日报报业集团 手机客户端 微信公众号